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ЧТО ТАКОЕ ЭФИР
Кузовков Виктор Степанович

Кандидат технических наук

Подольск, Московской области


В научных кругах идёт полемика о космической среде, которая заполняет всё пространство.


Одни авторы называют эту среду физическим вакуумом (пустотой), который всё-таки обладает физическими свойствами (магнитной и электрической проницаемостями 
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). И утверждают, что в этой пустоте спонтанно рождаются и исчезают какие-то виртуальные частицы и что в ней свободно распространяются электромагнитные волны. 

Другие авторы утверждают, что пространство заполнено эфиром, проводником электромагнитных волн и из которого состоит всё вещество Вселенной.


Третьи считают, что пространство заполнено электромагнитным полем, которое тоже является проводником электромагнитных волн и из которого так же состоит вся материя.

Идут споры: как эту среду называть и никто не хочет отказываться от своих названий этой среды.

А мы последуем рекомендациям В.А. Ацюковского и примем название эфир, т.к. это название идёт с древних времён и к этому названию многие авторы возвращаются.


Вопрос состоит в том, чтобы определить свойства эфира и составить его структуру.

Первое свойство мы возьмём из физического вакуума: 
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 распространим на эфир – эфир имеет электрические и магнитные свойства.


Второе свойство –  из вакуума и из эфира и добавим своё. В эфире имеются флуктуации: спонтанно рождаются и исчезают виртуальные частицы – гравитоны.


Третье свойство придумаем сами – эфир состоит из четырёх частиц: две разнополюсные электрические и две разнополюсные магнитные, причём поля этих монополей неуничтожаемы, аннигиляции не происходит. Монополи магнитные связаны упруго с монополями электрическими, попарно, т.е. в эфире существует электромагнитное взаимодействие. При такой постановке вопроса эфир в своей толще и электрически и магнитно – нейтрален и может быть газом, жидкостью и даже твердым телом.

Но как мы установили [1, 2] ранее, гравитон как раз и состоит из четырёх, равных по массе, частиц (двух разнополюсных магнитных и двух разнополюсных электрических), мы их назвали Викентиями  (Побеждающий, греч.) и определили их массу покоя, по 
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 каждая.

Будем считать, что частицы гравитона – это и есть названные нами частицы эфира.


По Ацюковскому вся материя состоит из эфира – значит: ядра атомов, субъядерные частицы и электроны.


Нашим представлениям о тяготении это утверждение не противоречит, а наоборот вселяет в нас уверенность в нашей правоте.

Расшифруем.

В работе  «Гравитонно-газовая модель тяготения» [1] мы предположили, что гравитоны поглощаются ядрами атомов – значит ядра «сродни» гравитонам. А раз гравитоны состоят из частиц эфира, то и ядра атомов, получается, тоже «сродни» эфиру и, возможно, тоже состоят из частиц эфира. 











Стр.2из2

Далее [1], мы предположили, что электрон состоит из большого количества видоизменённых гравитонов, и определили массу гравитона как часть электрона (масса гравитона 
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Последнее положение мы подтвердили, предположив, что электрон – это сферическая оболочка, состоящая из четырёх слоёв частиц эфира Викентиев: внутренний слой положительно заряженные частицы, далее два слоя разнополюсных магнитных частиц и снаружи – слой отрицательных частиц.
 Получив в качестве проверки радиус сферы электрона, равный Комптоновскому радиусу электрона, мы посчитали  свои рассуждения верными. 

Таким образом, у нас получилось подтверждение того, что ядра атомов и электроны (вещество) состоят из частиц эфира.

Круг – замкнулся.


А, учитывая предложенную нами электромагнитную структуру эфира, считаем, что средой-переносчиком и проводником электромагнитных волн как раз и является эфир.
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