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Из современного представления инертной массы следует, что это такая масса, которая согласно второму закону Ньютона, приобретает постоянное ускорение при приложении к ней постоянной силы.


А разве согласно первому закону Ньютона тело, движущееся по инерции равномерно и прямолинейно при отсутствии на него силового воздействия, не обладает инертной массой? И что – для его торможения не нужно прикладывать к нему силу? 

Так вот как раз именно такую инертную массу и следует рассматривать при её сравнении с гравитационной массой.

При этом эти обе массы и гравитационную и инертную нужно поставить в идеальные условия, т.е. удалить от них другие массы, которые могут воздействовать на процесс сравнения, что выполнено ниже.

В классической механике Ньютона и в ТО Эйнштейна принято, что инертная масса тела равна своей гравитационной массе. Поэтому принято считать, что это распространяется на все случаи жизни.

Однако, что происходит в действительности – под большим вопросом.


Попробуем разобраться в этом вопросе исходя из наших предположений и последовавшими за этим выводами.


В нашей теоретической работе «Гравитонно-газовая модель тяготения» [1] мы предположили, что все тела поглощают гравитонный газ и все тела являются пространственными стоками. Графически это выглядит как сферически симметричное семейство линий тока гравитонов к центру сферы (к телу), причем частота линий характеризует величину массы тела, чем больше масса – тем чаще линии.


И так две массы. 

Гравитационная масса – это масса, находящаяся только в зоне действия массы – источника гравитации, которая, так же как и наша исследуемая масса, поглощает гравитонный газ, рис. 1.

Инертная масса – это масса, движущаяся по инерции (прямолинейно и равномерно согласно определению Ньютона) при бесконечном удалении от других масс. Здесь исходные линии тока гравитонов к этой нашей массе прямолинейны и движутся совместно с массой с той же скоростью. В толще покоящегося гравитонного газа скорость инертной массы, учитывая потенциальность движения, выглядит как равномерная частота параллельных линий, лежащих в направлении движения этой массы. Чем выше скорость – тем больше частота параллельных линий, рис. 2.

Частота исходных линий тока гравитонов к гравитационной массе и инертной массе приняты нами равными между собой. Это подразумевает исходное равенство этих масс.


Частота исходных линий встречного потока гравитонов и частота исходных линий тока гравитонов к массе – источнику гравитации (рис.1 и рис. 2) выбраны таким образом, что расстояния между исходными линиями на уровне нашей исследуемой массы были равны между собой. 

Сделано это с той целью, чтобы поставить исследуемые массы в одинаковые условия и проанализировать, что происходит с гравитационными фронтами этих масс.


Из рисунков видно, что картинки практически идентичны, а именно: гравитационные фронты обеих масс загнуты вправо как для случая левого расположения
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Pmc. 2. UmeprHag Macca.

a — HCXOOHBIE€ JIHHHH TOKa rasa kX KHepTHOﬁ macce, 6 — HCXOOHBIE JINHHHA
CKOpOCTH HHepTHOﬁ Macchl, B — @axTnuecxne JIAHAX TOKAa Trasa.
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массы – источника гравитации у гравитационной массы (рис.1), так и при равномерном движении инертной массы влево (рис. 2).

Разница состоит в том, что у гравитационной массы (вследствие веерного расположения линий тока гравитонов у массы – источника гравитации) расстояние от полюса гравитационного фронта до центра гравитационной массы несколько меньше, чем это же расстояние у инертной массы (линии скорости – параллельны). При этом гравитационный фронт на периферии у гравитационной массы несколько шире, чем у инертной массы. Таким образом, даже при близких исходных условиях, гравитационные потоки в зонах расположения гравитационной и инертной масс ведут себя по-разному, и нельзя строго утверждать, что гравитационная и инертная массы равны между собой. Можно только говорить о некоторой их близости.
Необходимо отметить, что мы в рис.1 специально создали условия очень большого расстояния от массы – источника гравитации до гравитационной массы и исходные линии тока массы – источника гравитации сделали очень частыми (это соответствует пренебрежительно малой гравитационной массы по отношению к массе – источнику гравитации). 

А в случае равенства нашей гравитационной массы и массы – источника  гравитации гравитационный фронт вообще представляет собой плоскость, перпендикулярную линии соединения масс, чего никогда не может быть при движущейся по инерции массе (здесь гравитационный фронт может быть только загнутый в сторону, обратную направлению движения инертной массы).

Так, что говорить о равенстве гравитационной и инертной масс в этом, указанном случае, мягко говоря – слегка самонадеянно.


А что касается случая, когда наша гравитационная масса больше массы – источника гравитации, то здесь уже гравитационный фронт нашей массы становится вогнутым, т.е. загибается в сторону меньшей массы – источника гравитации, и говорить о равенстве нашей гравитационной массы нашей инертной массе в этом случае просто бессмысленно. 


Таким образом, приходим к выводу: гравитационная и инертная массы не равны, а близки по величине только при определённых условиях, когда гравитационная масса пренебрежительно мала по отношению к массе – источнику гравитации и, одновременно, когда расстояние между гравитационной массой и массой – источником гравитации близко к бесконечности. 


Масса тела в один килограмм, лежащего на поверхности Земли, может быть равна массе тела в один килограмм, лежащего на поверхности Луны, или вращающегося вокруг Земли как спутник. Его инертная масса близка к своей гравитационной массе, т.к. во всех трёх случаях это тело находится в одинаковых условиях.


А именно:


- линии тока гравитонов к Земле и Луне у их поверхностей практически параллельны между собой вследствие распределённости масс Земли и Луны по своим объёмам, что соответствует условию расстояния от массы – источника гравитации до исследуемой массы близкого к бесконечности или параллельности линий скорости у инертной массы по рис. 2.

- масса этого тела пренебрежительно мала по сравнению с массами Земли и Луны.


Гравитационная и инертная массы не равны между собой, а близки и то при одинаковых условиях.

Вот так-то!
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