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В нашей теоретической работе «Гравитонно-газовая модель тяготения» [1] мы предположили, что пространство заполнено абсолютно-текучим, идеальным гравитонным газом. 


При этом указано, что все тела поглощают гравитонный газ.

И - безо всяких разъяснений, а разъяснения требуются: что такое абсолютно- текучий, что такое идеальный и как ведёт себя этот газ в веществе тела в процессе его поглощения этим телом.


Работа [1] и гравитонный газ обсуждается так же в [2].

В научных кругах известно выражение - сверхтекучий (это для гелия при сверхнизких температурах), гелий при этом свободно проходит сквозь тончайшие капилляры.

Учитывая чрезмерно малые размеры гравитона, для гравитонного газа мы приняли определение – абсолютно-текучий.  Это означает, что гравитонный газ без сопротивления свободно проходит сквозь пространственную кристаллическую решётку любого вещества, кроме ядер и субъядерных частиц (тел). Ядрами и субъядерными частицами (телами) он поглощается и они для него не прозрачны.

То, что газ принят идеальным, указывает только на характер взаимодействия гравитонов между собой.

Нами так же принято, что ядра (тела) в единицу времени поглощают только определённое количество гравитонов, в строгом соответствии с массами ядер (тел), пропорционально массам, причём коэффициент пропорциональности для всех ядер (тел) одинаков.

При такой постановке вопроса весь, поглощаемый телом газ, распределится между ядрами, т.е. при равномерной плотности тела – равномерно по всему телу. При этом к центру тела весь расход гравитонного газа, поглощаемого телом из пространства, исчерпывается. 


Пространственная решётка вещества для гравитонного газа является практически проницаемой пористой средой, и он ведет себя в ней, так же как и обычный реальный газ, а именно: при направленном движении не поглощённые конкретным ядром гравитоны огибают это конкретное ядро, двигаясь дальше для поглощения последующими ядрами.

Такая постановка вопроса позволяет обеспечить тяготение в толще всего тела с уменьшением тяготения к центру тела.


Поглощаемый ядрами гравитонный газ расходуется совокупностью ядер тела на нагрев тела.

Как расходуются на нагрев тел поглощённые ядрами гравитоны объяснено в нашей работе «Гамма излучение стабильных ядер» [3].
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