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В научных кругах идёт полемика по поводу размера электрона.

Одни авторы считают, что действительный радиус электрона – это классический радиус электрона, другие создают электромагнитные вращательные модели и доказывают, что радиус электрона равен Комптоновскому радиусу электрона, общего мнения по этому поводу в настоящее время пока нет.

А мы подошли к этому вопросу классически – с механистической точки зрения.

В нашей теоретической работе «Гравитонно-газовая модель тяготения» [1] мы предположили, что электрон является упругой сферической оболочкой, состоящей из видоизменённых гравитонов, причём, внутри этой оболочки находится положительное электрическое поле, а снаружи – отрицательное.


При такой постановке вопроса получается то, что позитрон – это вывернутый на изнанку электрон.


Встаёт вопрос – как это доказать?

А очень просто.
Надо определить радиус этой пресловутой сферической оболочки – радиус электрона.

Мы решили эту задачу. Правда, не очень точно, но всё-таки с достаточной степенью приближения. Оказалось что полученный нами радиус электрона всего на 13% меньше Комптоновского радиуса электрона, а это уже более-менее приемлемо.

Волевым порядком мы приравняли наш радиус электрона Комптоновскому радиусу электрона (3,86х10^-13м) и за счёт этого чуть-чуть подкорректировали наши исходные данные для расчёта, а именно: расчетный радиус свободного протона стал несколько больше общепринятого (1,92х10^-15м)  и при этом слегка «упала» его плотность (5,6х10^16кг/м3.).
Правы мы или не правы – рассудит научный мир.
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[1] www.vitia-kuzovkov.narod.ru/gazovaya_model_tiagotenia.doc
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